
 

1 

 

 

 

 

 

 1مقياس: المعايير المحاسبية الدولية    

 
  01ن رقم: ـة تماريــسلسلـ   

            
 التمرين الأول:...

  حيث: ؛دج ........بين أ، ب، جـ برأسمال قدره: هذا اليوم  ( شركة تضامن تأسست بتاريخسأفترض أن )

 التالية:ميزانية منشأته الفردية التي تضمنت العناصر  :)أ(..قدم 

حساب مصرفي: ، ـ دج 050555ـ مورد المخزون: ، دج 005055ـ زبائن:  ،دج 000555ـ نقديات جاهزة: 

ـ  ،دج 150555ـ معدات نقل بـ: ، دج 105055ـ مورد استثمار:  ،دج 000555ـ بضاعة بـ:  ،دج 015555

 .دج 000555تجهيزات مكتب: 

 .دج 1000555بضاعة بقيمة ، و دج 005055مبلغ نقدي قدره: : )ب(.وقدم الشريك .

 دج. 005555قدم شيك مصرفي بقيمة : )جـ(الشريك أما ..

تسجيل قيود التأسيس؛ علما مع  ة كل شريك( بعد تحديد حصسرسم الميزانية الافتتاحية للشركة ) المطلـوب:

 .أسبوعأن الشركاء لم يفوا بتعهداتهم إلا بعد 

 التمريـن الثاني:...

شركة تضامن بين أ، ب، جـ حيث دج؛ وهي  0855555برأسمال قدره:  (س)تأسست اليوم افترض أنه بتاريخ 

وفي اليوم الموالي تم الوفاء حيث قدم ) أ ( ، ، من رأسمالها%05 ،%18 ،%00 ـ:ــبعلى التوالي تعهدوا 

دج، معدات  100555دج، بضاعة بـ:  100555دج، آلات ومعدات بـ: 105555مباني بقيمة:  العناصر التالية:

  بما تعهد به.مبلغ نقدي  بينما قدم )ب(، دج 055555دج، شيك مصرفي بـ:  101555نقل: بـ: 

 المتضمنة الحسابات التالية: أصول وخصوم منشأته الفردية بهذا التاريخ قدم ف)جـ( أما 

 0000/0003ة الجامعية ـلسنا

 ة الأولى ماستر محاسبةـالسن  

 علوم التسييروكلية العلوم الاقتصادية والتجارية 

  ماليـة والمحاسبـةقسم العلوم ال

 

 جامعة محمد خيضر بسكرة         
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قروض دج،  005555: بنك، %00ــ: مهتلكة ب 1055555: إنتاجتجهيزات دج،  055555: مورد التثبيتات

: مورد المخزون دج،  055555: بضاعة ،%05ــ: بدج مهتلكة  815555: مباني ،دج 505555: مصرفية

دج، وقرر الخبير المكلف  105555: الصندوق دج،  855555: أراضيدج،  058555: زبائندج،  800555

 بعملية إعادة التقدير أن:

دج، كما أكد أن البضاعة  1000555القيمة السوقية للآلات والمعدات و دج،  508555ـ القيمة الصافية للمباني: 

 .%10المقدمة تالفة بنسبة 

  المطلـوب:
 ـ إعداد ميزانية )جـ( قبل وبعد إعادة التقدير. 1

 ـ تحديد حصة كل شريك الملتزم بها والمدفوعة فعلا. 0

لقيم النقدية أودعت لدى مكتب التوثيق الذي ورسم ميزانيتها الافتتاحية؛ علما أن ا (س)ـ تسجيل قيود تأسيس  0

 قام بدوره بتحويلها إلى الحساب المصرفي الجاري المفتوح باسم الشركة. 

                        جـ( على الزبائن معدومة أدرس الحالة من جديد.ات الخبير أكدت أن حقوق الشريك )ـ أفترض أن إجراء 0

 التمرين الثالث:...

 سليم؛ حيث قدم ؤادـفو سليمشركة تضامن بين  (الجزائرية)فترض أنه بتاريخ هذا اليوم تأسست أ

 ميزانية منشأته الفردية التي تضمنت بهذا التاريخ العناصر التالية: 

    دج 505555: 010ـ/ـ حـ  دج  1505555: 000/ـ حـ   دج 0555555: 151ـ حـ/ دج   005555: 150ـ حـ/

      دج  1055555: 010/ـ حـ     دج 005555: 010ـ حـ/   دج 055555: 018ـ حـ/  دج 855555: 11ـ حـ/

       دج 1155555: 011ـ حـ/  دج 1005555: 050ـ حـ/ دج  555555: 100/ـ حـدج   1055555: 051ـ حـ/

 دج. 0805555حصته نقدا تمثلت في المبلغ  ؤادـفبينما قدم ، دج 0005555: 05ـ حـ/
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 مايلي: سليم. وجاء في تقرير الخبير المكلف بإعادة تقدير أصول وخصوم منشأة 

 دج لأنها لا تزال بحالة جيدة. 007777الآلات والمعدات بـ:  ت قيمةـ قدر 

 دج. 077777دج، والزبائن بـ:  0077777دج، والبضاعة بـ: 077777ـ معدات النقل بـ: 

 .الافتتاحية بعد تحديد حصة كل شريكتها ورسم ميزاني( الجزائرية)تسجيل قيود تأسيس   المطلـوب:

 التمرين الـرابع:...

دج  00777777برأس مال قدره: هذا اليوم ( شركة تضامن بين أ، ب، جـ؛ تأسست بتاريخ سأن ) افترض

 وقدمت لك المعلومات التالية: 

دج؛ مورد المخزون:  0077777دج، نقديات جاهزة:  0777777مصرفي:  ـ حساب ..الشريك: ) أ ( قدم:

دج،  0077777دج، بضاعة بـ:  0007777دج، زبائن:  0077777دج، معدات نقل بـ:  0007777

 .دج 0007777مورد الاستثمار: ، دج 0077777تجهيزات مكتب: 

 دج. 15055555دج وبضاعة بـ:  00055555مبلغ: شيك ب..الشريك )ب( قدم: 

 .وتعهد بالباقي دج 0555555..الشريك )جـ( قدم شيك بقيمة 

( بعد تحديد حصة كل شريك وتسجيل قيود التأسيس؛ علما أن سرسم الميزانية الافتتاحية للشركة ) المطلـوب:

 الشركاء لم يفوا بتعهداتهم إلا بعد يومين.

 
 والنجاح أستاذ المقياس بالتوفيق                                                                              

 أ.د: م. تـومـي


